

Posudek vedoucího bakalářské práce

Jméno diplomanta	Příbylová Karolína
Téma práce	Bezpečnost kiteboardingu
Cíl práce	Cílem bakalářské práce je analyzovat nejdůležitější bezpečnostní aspekty při kiteboardingu, navrhnout metodologii řešení krizových situací, jak jim předcházet a jak v případě úrazu poskytnout první pomoc.
Vedoucí diplomové práce	PhDr. Matouš Jindra, Ph.D.

náročnost práce na	úroveň		
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná
teoretické znalosti	X		
praktické zkušenosti	X		
podkladové materiály, vstupní data a jejich zpracování		X	

kritéria hodnocení práce	známka			
	1	2	3	4
název práce	X			
téma práce a její aktuálnost	X			
teoretická fundovanost autora		X		
formulace cílů práce	X			
adekvátnost použitých metod	X			
celkový postup řešení		X		
práce s daty a informacemi		X		
hloubka provedené analýzy		X		
členění a logická stavba práce		X		
práce s odbornou literaturou	X			
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)		X		
stylistická úroveň		X		
přesnost formulací a práce s odborným jazykem		X		
splnění cílů práce		X		
závěry práce a její formulace		X		
odborný přínos práce a její praktické využití	X			

Připomínky a otázky k obhajobě:

Autorka si zvolila aktuální a neprobádané téma zabývající se bezpečností při kiteboardingu. Práce byla časově a organizačně náročná a zpracovatelka musela prokázat jak teoretické, tak i praktické znalosti v dané oblasti. Zejména pak, vzhledem rychlému vývoji tohoto sportu, dosažení některých informačních zdrojů byl bezesporu nelehký úkol.

Chvályhodná je spolupráce autorky s vedoucím práce, nicméně finalizování textů bylo prováděno ve spěchu. Kvalitu práce místy snižují opakující se formální chyby.

Místy jsou používány nevhodné termíny např. na str. 44 spodní končetiny. Diskuse má sloužit především k porovnání studie vlastní s ostatními studii, což není v práci zcela vystiženo a diskuse tak splývá se závěrem.

Práce má malé nedostatky, ale formálním zpracování, struktura a teoretická část splňuje kritéria požadované na bakalářskou práci.

Rozšíření studie o např. obrazové či video záznamy jednotlivých možností záchranu postižených by bylo bezesporu velmi hodnotné.

Otázky:

- 1) V práci zmiňujete velký problém kiteboardingu a sice přelidnění spotů. Jaké je podle vás řešení vzhledem k bezpečnosti?
- 2) Pracuje se ve světě na bezpečnostních standardech kiteboardingu např. zákazem používání boardleashe?
- 3) Je pro vás kiteboarding bezpečný sport a proč?

Práce je doporučena k obhajobě

Vedoucí bakalářské práce:

Jméno, tituly: Matouš Jindra, PhDr., Ph.D.

V Praze dne: 25. srpna 2021

Podpis:

A handwritten signature in blue ink, appearing to be 'M. Jindra', written on a light blue grid background.